Протокол № 628
заседания Наблюдательного совета

Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Объединение строительных организаций транспортного комплекса» 

(Ассоциация СРО «ОСОТК»)
г. Москва                                                                                                                             27 июня 2019 г.

Присутствовали:

1. Иванов Алексей Алексеевич – Председатель Наблюдательного совета Ассоциации 
СРО «ОСОТК».

Члены Наблюдательного совета Ассоциации СРО «ОСОТК»:

2. Шелягин Александр Александрович
3. Сигалаев Юрий Анатольевич
4. Грибанов Сергей Андреевич
5. Бараева Хадича Исхаковна
6. Павлов Максим Александрович
Приглашены: Марков Максим Викторович – Генеральный директор Ассоциации СРО «ОСОТК», Из 7 членов Наблюдательного совета на заседании присутствуют 6, что составляет 85,7 % от общего числа членов Наблюдательного совета.

Кворум имеется.

Повестка дня включает в себя следующие вопросы:
1. Утверждение Изменений в «Стандарты и правила предпринимательской или профессиональной деятельности, обязательные для выполнения всеми членами Ассоциации Саморегулируемой организации «Объединение строительных организаций транспортного комплекса».

По первому вопросу Повестки дня слушали: Об утверждении Изменений в «Стандарты и правила предпринимательской или профессиональной деятельности, обязательные для выполнения всеми членами Ассоциации Саморегулируемой организации «Объединение строительных организаций транспортного комплекса».

Докладчик – М.В. Марков, который доложил следующее:
В связи с внесением изменений в Перечень действующих стандартов НОСТРОЙ на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту, сносу объектов капитального строительства, подлежащих контролю СРО за их соблюдением членами СРО, утвержденных Советом Ассоциации «Национальное объединение строителей», предлагается заменить содержание Приложения к документу «Стандарты и правила предпринимательской или профессиональной деятельности, обязательные для выполнения всеми членами Ассоциации Саморегулируемой организации «Объединение строительных организаций транспортного комплекса».
Постановили: утвердить Изменения в «Стандарты и правила предпринимательской или профессиональной деятельности, обязательные для выполнения всеми членами Ассоциации Саморегулируемой организации «Объединение строительных организаций транспортного комплекса».
Решение принято единогласно.

Председатель Наблюдательного совета 
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